
伊勢市では公民館等で生涯学習講座を実施しています。このことについて、お聞きします。

問21　市が公民館等で実施している生涯学習講座を知っていますか。

○単純集計
「2.　知っているが受講できる日時がない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計
回答者数 196 653 456 595 59 1,959

○男女別集計
女性の方が「2.　知っているが受講できる日時がない」が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 男性 48 223 221 307 23 822

2 女性 146 415 229 282 30 1,102

無回答等 2 15 6 6 6 35

合計 196 653 456 595 59 1,959

○年代別集計
10代、20代では「4.　知らない」の割合が高く、40代、50代では「2.　知っているが受講できる
日時がない」の割合が高くなっています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

1 10代 1 9 12 36 0 58

2 20代 1 29 15 94 0 139

3 30代 11 68 25 79 0 183

4 40代 14 119 57 87 0 277

5 50代 21 143 52 68 8 292

6 60代 68 139 115 96 8 426

7 70代 54 95 114 72 18 353

8 80代以上 25 42 63 58 19 207

0 無回答等 1 9 3 5 6 24

合計 196 653 456 595 59 1,959

■　1.　知っていて受講している　　　　　　　■　2.　知っているが受講できる日時がない

■　3.　知っているが受講したいと思わない　　■　4.　知らない
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